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    ریاضی 
 چه کسری قرار می گیرد؟ اگر الگوی عددی مقابل را ادامه دهیم به جای  1
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 کدام مورد است؟ 121/0کسر متعارفی برابر با  2
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 چه قدر است؟ مقدار  

  «و  –د »  سانتی متر مربع می باشد  32زاویه در شکل زیر مساحت مثلث قائم ال 4
3
مساحت مستطیل . است « و  –ج »   1

 .را به دست آورید

 

                                                                                      .را به دست آورید روبه روحاصل ضرب عبارت  1
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 .را روی محور نشان دهید 9
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 .کسرهای زیر را به اعشار بنویسید
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 .را به دو روش دلخواه محاسبه کنید  1/4 – 1/3تفریق  9

 .را به کمک محاسبه مساحت با رسم شکل به دست آورید 3/1×2/1حاصل ضرب  10

 7شماره : آدینه

 :  وادگينام و نام خان

 ----: کلاس ششم

 42/8/24 :تاریخ

    4:   تعداد صفحات
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 .تقسیم های زیر را روی شکل نشان دهید و حاصل را به دست آورید 11
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اگر نصف مجموع اندازه های طول و عرض مستطیل . ستمحیط یک مستطیل با محیط یک مربع برابر ا 13

 متر باشد ، محیط مربع چند متر است؟ 402/3

 

 
 شکل روبه رو مربوط به کدام گزینه است؟ 14
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 .اعداد مقابل را از چپ به راست و از کوچک به بزرگ مرتب کنید 11

003/1 – 103/0 – 3/10 – 03/1 

پرویز با  16
3
پولش پیراهن و با  1

3
باشد،  تومان برایش باقی مانده 2100اگر . باقی مانده ی آن شلوار خرید 2

 .کل پول او چه قدر است؟ روی شکل نشان دهید و محاسبه کنید

 

 
 فارسی
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 .....زبان فارسی را دوست می دارم چون
 

 .مبالغه یعنی چه ؟ با ذکر مثال بنویسید 2

 .را بنویسید« جایی که نمک خوردی نمکدان مشکن » برداشت خود را از ضرب المثل  3

 علوم

 زها و سنگ مرمر چه اثری دارند؟اسیدها بر روی فل 1

 ساختمان درونی زمین بر اساس حالت مواد تشکیل دهنده به چند بخش تقسیم بندی می شود؟ 2
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  .موفق و پیروز باشید


